

河北母亲求助：

狠心前夫虐待2岁女儿还发图给我

杭州警方及时介入 父亲和女儿已被找到



实习生 边昱恺

是什么样残忍的父亲，可以虐待才两岁的亲生女儿？昨天早上6点，网友“Nong-stone567”发布微博称：“亲生父亲扬言要打死女儿，还特意发给前妻炫耀，我要寻求媒体帮助，要回抚养权，惩治变态！”配发的4张照片里，一名女童浑身赤裸，胳膊、背部满是伤痕，看着让人揪心。8点42分，河北省公安厅官方微博发文提醒当事人及时拨打110报警，同时建议走法律程序。

昨天下午，杭州市公安局接石家庄市公安局协查通报，在杭州迅速找到了嫌疑人李某樾和他的女儿。



配图均为李某樾发给前妻的照片

看似斯文的男人 竟是粗暴的父亲

“我们在华溢酒店见到嫌疑人李某樾的时候，他表现得比较平静。”昨天晚上，杭州市公安局翠苑派出所教导员何涛向记者还原了当时的抓捕现场，“他和他女儿坐在一起，小女孩满身是伤。警察盘问的时候，李某樾一开始不承认自己虐待女儿，但是当警察问小女孩身上的伤是谁打的时候，小女孩说是父亲，李某樾便不再否认。”

何涛说，李某樾看起来更像是个“艺术家”，留着长发和胡子渣。据了解，他平时喜欢和驴友一起旅游。这样的形象很难和一个暴戾的父亲联系在一起。“但言语间，他一直在抱怨前妻和她的亲戚。”

警方表示，之所以在杭州抓捕到他，是因为河北石家庄警方在网络巡查过程中，发现了李某樾的前妻李某纹发的微博，向李某纹了解情况后，经初步调查，确定嫌疑人李某樾已于6月6日携女儿乘坐火车来到杭州。

“李某樾曾经在杭州经商，后来生意失败，杭州是他的常住地。”据杭州警方介绍，接到协查信息后，杭州警方立即对案件展开调查，并锁定了嫌疑人行踪，出警赶赴其所住的酒店后，将女孩父亲带回公安机关调查。



虐待女儿疑因抚养权产生分歧

从警方给出的信息看，嫌疑人李某樾（男，30岁，山西籍）确系报案人李某一纹的前夫，两人育有一女李某某琪（2岁）。两人去年10月离婚，女儿由李某樾抚养。

“据李某樾说，之所以虐待女儿，是因为曾经答应过前妻要照顾好女儿，但现在反悔了。”杭州警方透露。

此前，有记者采访孩子的母亲。据她透露，去年10月，因第三者插足，她与老公协议离婚，之后她曾极力要求抚养女儿，但因李某樾坚决不同意，并表示会对孩子好，才同意放弃抚养权。当时他们对孩子抚养、探望等都谈得很融洽。但从今年3月开始，前夫出现了打孩子的行为。“前后大概有三次，3月、4月和这一次。”李某纹透露，“每次事后，前夫都保证不再打孩子，没想到这一次下手这么狠。”

据李某纹透露，虐童照片的拍摄时间为6月8日，6月10日她的邮箱收到了这些照片。因为种种原因，她13日才看到这些照片。“我不明白他打孩子，还拍照片发给我看是什么目的。他没有提出任何要求，我决定要回抚养权，但他就说‘就算把孩子打死，我也不给你’。”

据民警透露，李某樾对自己虐童拍照并发邮件一事供认不讳。记者发稿时，李某纹正在赶往杭州的途中，案件需进一步调查。

案件中的小女孩，目前由杭州警方照顾。“我们在找到小女孩后，联系了医院。经过初步诊断，小女孩身上有多处外伤，但没有明显骨折，精神状态良好，之后我们会派专人悉心照料她。”

3110万元拍来的房产不到一年获亿元拆迁补偿 ——浙江金华一拆迁副总指挥涉嫌拆迁腐败追踪



新华社

位于浙江金华市区的一幢商务楼因房主银行贷款逾期遭法院执行拍卖。在房主对房屋评估价值过低提出异议的情况下，法院仍以3110万元将该商务楼拍卖。成交不到一年，新房主就在金华市二七新村区块改造工程中获得了1亿余元拆迁补偿。

“新华视点”记者调查证实，在低价购买该商务楼并获得高额拆迁补偿的过程中，时任金华市二七新村区块改造工程指挥部副总指挥沈兆春的家人占有15%的股份，以此获利千万元。

快要拆迁的商务楼被低价拍卖

2011年，浙江高恒集团有限公司因经营所需将位于金华市解放西路298号的一幢九层商务楼抵押给金华银行。2013年贷款逾期，金华银行通过诉讼，由金华市婺城区人民法院作出判决，对抵押房产进行评估拍卖。

婺城区法院委托金华市立盛资产评估公司对该房屋进行评估，评估价为4043.93万元。对此，高恒集团提出评估异议，认为这一价格严重失真，远低于市场价格，希望能够延缓执行，待拆迁后用拆迁补偿款偿还贷款。“金华市二七新村改造工程指挥部此前已经对该房屋进行了摸底排查，预评估价为9000多万元。”高恒集团负责人告诉记者。

婺城区法院执行局局长胡建红在接受记者采访时表示，接到高恒公司的书面异议后，法院司法技术管理部门作出复函，认为评估程序合法、价格符合实际。对于当事人提出房屋将要拆迁的情况，法院也向有关部门查询，金华市建设局2013年7月16日回复“目前该地块还不属于征收范围”，实际确定拆迁的时间为2014年9月1日。

此后，法院以网络拍卖的形式将该商务楼拍卖，2014年1月13日与虞某等四名联合参与竞拍者签订《拍卖成交确认书》，成交价格为3110万元。

房产未过户就获赔亿元

拆迁副总指挥隐身幕后

法院拍卖结束后不到一年，金华市二七新村区块改造工程正式启动。该商务楼被金华市二七新村区块改造工程指挥部指定另外一家评估公司评估，评估价格为9400余万元，结合其他补偿，该商务楼新业主共获得1.003亿元拆迁补偿。

时隔不到一年，房地产市场未出现巨大波动，为何两家评估公司对同一幢房屋的评估价格相差一倍多？房产评估专业人士认为，尽管法院拍卖的评估价格会比市场价格有所下浮，而拆迁时的评估往往就高不就低，两家评估公司的评估价格出现差异是正常的，但相差一倍、高达数千万元的差距显然存在问题。

金华市二七新村区块改造工程指挥部征收处有关负责人表示，二七区块改造是金华市重点棚户区改造项目，拆迁工作备受关注，拆迁补偿按照统一标准，必须做到公平公正，不可能存在过高补偿的情况。

据高恒集团介绍，截至目前，该房产仍在高恒集团名下尚未办理过户手续，而依照国家相关法律法规以及拆迁

条例，根本不应将拆迁补偿款给他人。

据记者了解，拍得高恒集团商务楼的四名自然人并非实际购买人，真正的购买者另有其人。当金华市二七新村区块改造工程指挥部副总指挥沈兆春因涉嫌拆迁腐败被检察机关调查后，幕后黑手逐渐显露出来。

信息不对称成拆迁官员“致富金矿”

记者从金华市婺城区检察院证实，时任金华市二七新村区块改造工程指挥部副总指挥沈兆春的妻子以他人代持的方式，拥有高恒集团商务楼拍卖房产15%的股份。以此计算，沈及家人获利千万元。

据了解，沈兆春涉嫌犯罪均与其拆迁工作岗位相关。他在担任杭长线副总指挥、城东街道书记期间，在城东街道上浮桥村拆迁过程中，得知杭长线建设要经过上浮桥村的拆迁安置小区，随即让其妻以他人名义获取上浮桥村拆迁安置地块，再通过拆迁补偿获利数百万元，这些款项全部汇到了沈兆春妻子的账号。

沈兆春和妻子目前已被检察机关批捕，相关司法程序正在进行中。

“从涉及拆迁腐败的案例来看，不少腐败官员都是利用信息不对称来获取利益。”浙江金道律师事务所王全明律师认为，由于职务原因，这些负责拆迁的官员可以提前掌握拆迁的准确信息，从而提前布局从中获利。在实际操作中，腐败官员往往以亲友的名义藏身幕后进行操作，很难掌握证据。

高恒集团负责人认为，从低价拍卖到高价获赔，不仅需要对拆迁工作熟悉了解，还需打通评估拍卖等多个环节，希望有关部门梳理亿元拆迁补偿款去向，找到更多隐藏在幕后的“拆迁黑手”。